
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05-07 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

        З 01 травня по 05 травня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято 2762  звернення  від  громадян
і суб’єктів господарювання, надано 1909 консультацій.

З  01  травня  по  05  травня  на  особистому  прийомі  у  начальника
управління та  спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради було 73 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 41;
соціально-правового захисту дітей - 32.

   Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції. Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми,
які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження
умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків.  Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування,  в 13 сім'ях опікунів, піклувальників.

 Спеціалісти  управління  брали  участь  у  11  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 01 по 05 травня до  департаменту соціальної  політики звернулось
277 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 62,  надання
матеріальної  допомоги  –  72,  надання  соціальних  послуг  –  107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 12,  консультації щодо санаторно–курортного
лікування – 1,  компенсація щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  надання
консультацій – 16.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям  
та установам – 65.                                                                                                

05  травня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної
допомоги  непрацюючим  малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю
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та  дітям  з  інвалідністю,  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Розглянуто  та  погоджено  142 заяви (64 заявники)  щодо  надання
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

05  травня під  головуванням  заступника  голови  комісії   -
т.в.о.  начальника  управління  містобудування  та  архітектури  -  головного
архітектора міста Ірини Мартинової відбулось засідання комісії з координації
заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
міста Кропивницького. 

Комісією розглянуто 26 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

 Події суспільно-політичного життя 
Реагування на останні події суспільно-політичного життя 

05  травня  відбулася конференція  з   безбар’єрності  “Безбар’єрна
Україна”  за  участю  керівників  області  та  міста,  керівників  громадських
організацій,  які  опікуються  питаннями  людей  з  інвалідністю,  депутатів
міської ради, людей з інвалідністю. 

«Довідник  безбар'єрності»  -  це  посібник,  створений  за  ініціативою
першої  леді  Олени  Зеленської  у  співпраці  з  громадськими  організаціями,
правозахисниками,  психологами,  батьками,  які  виховують  дітей  з
інвалідністю, українськими та міжнародними експертами.

Модерувала захід депутатка Кропивницької міської ради Анна Зарічна.
Під  час  презентації  начальник  обласної  військової  адміністрації
Андрій Райкович підписав Декларацію про підтримку Національної стратегії
із створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року.

Захід  відбувся  у  форматі  двох  панельних  дискусій,  під  час  яких
обговорили принципи безбар'єрності у нашому місті, розвиток протезування
в Україні, потреби в інваспорті.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 04 по 07 травня в місті Рівне відбувся Всеукраїнський Майстерський
турнір з боксу серед чоловіків.

У  змаганнях  брали  участь  145  спортсменів  з  15  областей.
Місто Кропивницький на турнірі представили вихованці КЗ «КДЮСШ № 1»
Віктор Герасьов та майстер спорту України з боксу, член національної збірної
команди України Владислав Стась.

Перше місце виборов у своїй ваговій категорії Владислав Стась та став
чемпіоном України.

Тренує спортсменів тренер-викладач  Дмитро Березній.

07  травня відбувся турнір з мініфутболу на Кубок «Маминої весни»
серед юнаків 2013 року народження на базі КЗ «КДЮСШ № 2». У змаганнях
брали участь 4 команди.
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КЗ  «КДЮСШ  №  2» представила  команда  тренера-викладача

Сергія Симогулова. Юні спортсмени стали срібними призерами турніру.
Переможці  та  призери  змагань  отримали  кубок,  медалі,  дипломи,

цінні подарунки. 

07 травня відбувся чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики
на  базі  ФК «Зірка»,  в  якому брали участь  близько 150 учасників  з  нашої
області та представники Миколаївщини. 

КЗ «КДЮСШ № 2» представили 30 спортсменів.
Анна  Карандукова,  Уляна  Качкіна,  Степан  Говор,  Ангеліна  Солодка

та Яна Совік вибороли золоті медалі в різних дисциплінах. Також спортсмени
завоювали дві срібні та три бронзові винагороди. 

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  відділення  легкої  атлетики
Олена  та  Олександр  Тесленко,  Тетяна  Сазоненко,  Ігор  Шостак  та
Віталій Пархоменко.

07 травня в місті Кременчук проходив відкритий чемпіонат Полтавскої
області  з  Таеквон-до  (ІТФ).  У  змаганнях  брали  участь  5  команд,  загалом
340 учасників.

КЗ  «КДЮСШ  №  2» представляли  25  спортсменів,  які  здобули
10 золотих, 6 срібних та 9 бронзових винагород чемпіонату.

Тренують спортсменів тренери-викладачі Ігор Зюнзя, Размік Періханян,
Владислава Лягаєва.

07  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 – вікенд у Хорватії «Дивовижна і прекрасна країна-казка».
 Під  час  проведення  заходу  маршрут  подорожі  перетинався  різними

зупинками у  найпривабливіших  місцях,  на  яких  присутні  дізнавалися  про
історію та традиції країни.

  Наприкінці подорожі ведуча висловила сподівання, що такі віртуальні
мандрівки  сприятимуть  розширенню  кругозору  учасників  клубу,
а презентована література стане для відвідувачів пізнавальним читанням;

№  17  –  портрет  нації  «Історія  та  особливості  українського
національного вбрання та прикрас».

Відвідувачі переглянули стародавню онлайн-виставку, де видно було як
наші  бабусі  полюбляли  прикраси.  Українки  одночасно  могли  одягати  до
30 рядів намиста.  Воно підкреслювало статус і  демонструвало фінансовий
стан  родини.  Родзинкою  стала  виставка-інсталяція  «Прикраси  наших
бабусь»;

№ 10 – квік-тайм «Мужність і відвага крізь роки».
Спогади  та  світлини  про  учасників  війни  були  оформлені  у

фотоальбомах  пам’яті,  бібліотечних  виставках.  Кожен  бажаючий  мав
можливість  ознайомитися  з  матеріалами  про  героїв-завадівців.  Відвідувачі
протягом дня знайомились з циклом виставок: «Тихі зорі пам’яті»; «Завадівці
на фронтах Другої світової», «Моє дитинство, вбите на війні…»; «Солдати
слави   не  шукали»;   «Герой - мінометник»;   «Світлини  родини  Луньових». 
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Документи, матеріали, фотографії  виставок  розповідали  про участь   наших
земляків у Другій світовій війні.  Твори українських письменників і  поетів
розкривали події та наслідки війни;

№ 12 – навігатор в минуле «Спогади про війну у віршах і піснях».
На  виставці  літератури  «В  книжковій  пам'яті  миттєвості  війни...»

відвідувачі бібліотеки мали змогу ознайомитися з віршами про війну таких
авторів  як:  Володимир  Сосюра,  Марія  Пригара,  Борис  Олійник,
Василь Симоненко, Ліна Костенко, Юлія Хандожинська. 

У читальному залі  звучали пісні  «Хусточка червона»,  «Партизанська
дума», «Спасибі, солдати», «Любіть Україну». Згадували і повстанські пісні.  

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 01 по 05 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 52 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 37 адміністративних протоколів та видано 61 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88          


